

засідання тендерного комітету  
Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії  
державного управління при Президентіві України

м. Харків

*23* *Сережня* 2009 року

ПРИСУТНІ:

Голова тендерного комітету –

Деркач А.П.

Члени тендерного комітету -

Камша О.В.

Славінський В.В.

Стрельцов В.Ю.

Калішевський В.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення предметів закупівлі у відповідності до Положення «Про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2008 року № 921, в редакції Постанови КМУ № 1017 від 19 листопада 2008 р., стосовно закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.
2. Визначення очікуваної вартості предметів закупівель у відповідності до кошторису на 2009 рік.
3. У відповідності до визначених предметів закупівель скласти та затвердити річний план діяльності тендерного комітету та додаток до нього щодо організації та проведення процедур державних закупівель.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню порядку денного

Голову тендерного комітету Деркача А.П., який ознайомив присутніх з нормами Положення «Про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2008 року № 921, в редакції Постанови КМУ № 1017 від 19 листопада 2008 р., та зауважив, що у відповідності до Положення визначення предмету закупівлі це безпосереднє завдання замовника торгів. Всі присутні були проінформовані стосовно того, що розбивати предмет закупівлі з метою уникнення процедури закупівлі відкритих торгів не допускається. Запропонував приступити до визначень предметів закупівель, з урахуванням вищевказаного, та поставив дане питання на голосування. Пропозиція була прийнята одностайно.

По другому питанню порядку денного

Члена тендерного комітету Славінського В.В. , якій ознайомив членів тендерного комітету з обсягами закупівлі товарів, робіт і послуг, які необхідно провести у 2009 році, підсумував, що на даний час, у відповідності до кошторису 2009 року, не визначено предметів закупівель, очікувана вартість яких перевищує встановлені Положенням вартість межі, що повністю або частково здійснюються за рахунок державних коштів, за умови, що вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) дорівнює або перевищує 100 тис. гривень, а робіт — 300 тис. гривень, отже здійснення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти не заплановано. У зв'язку з цим запропонував скласти та затвердити додаток до до річного річного плану закупівель ХарРІ НАДУ при Президентові України, в якому вказуються предмети закупівлі, до яких норми Положення не застосовуються. Додаток до річного плану державних закупівель не підлягає оприлюдненню в інформаційній системі у мережі Інтернет у відповідності до Положення.

По третьому питанню порядку денного

Голову тендерного комітету Деркача А.П., який запропонував скласти та затвердити додаток до річного плану закупівель ХарРІ НАДУ при Президентові України, в якому вказуються предмети закупівлі, до яких норми Положення не застосовуються

Ухалили:

1. Скласти додаток до річного плану закупівель в якому вказуються предмети закупівлі, до яких норми Положення не застосовуються.

Голова тендерного комітету

 А.П. Деркач

Члени тендерного комітету

 О.В. Камша

 В.В. Славінський

 В.Ю. Стрельцов

 В.С. Калішевський